Повідомлення
про результати анкетного опитування респондентів 
щодо подання статистичної звітності через сервіс для електронного звітування "Кабінет респондента"
З метою вивчення думки респондентів державних статистичних спостережень щодо подання статистичної звітності через сервіс для електронного звітування "Кабінет респондента" (далі – сервіс "Кабінет респондента"), визначення шляхів покращення його роботи Головним управлінням статистики у Хмельницькій області (далі – Головне управління статистики) у серпні 2021 року було проведено анкетне опитування.
В анкетному опитуванні взяло участь 198 респондентів, які за середньою кількістю працівників розподілились таким чином:

· до 10 осіб – 11%;
· від 11 до 50 осіб – 43%;
· від 51 до 250 осіб – 37%;
· більше 250 осіб – 9%.

Результати узагальнення отриманих відповідей від респондентів, які виявили бажання взяти участь в опитуванні, показали, що майже половина (48%) з них отримує інформацію про участь у державних статистичних спостереженнях на офіційних вебсайтах Головного управління статистики та Держстату, кожен четвертий респондент – з листів (повідомлень, нагадувань) та проінформований по телефону працівниками Головного управління статистики. 
Для подання статистичної звітності в електронному вигляді 22% опитаних респондентів користувались сервісом "Кабінет респондента", водночас 65% використовували ПЗ "M.E.Doc", 3% – "Приват 24 для бізнесу" та 9% – інше програмне забезпечення ("Соната", "FREDO Звіт", "Арт-Звіт Pro" тощо). При цьому всім респондентам, що не працювали в сервісі "Кабінет респондента", було відомо про його запровадження.
Під час спроби надати статистичну звітність з використанням сервісу "Кабінет респондента" 30% респондентів звертались за допомогою до фахівців Головного управління статистики. Майже всі (98%) задоволені повнотою та доступністю наданих консультацій.

У жодного з опитаних респондентів не виникали труднощі при заповненні форм із використанням класифікаторів та довідників. Усім опитаним були зрозумілі протоколи контролів, які виникали під час заповнення форм державних статистичних спостережень. 
Слід відмітити, що серед опитаних респондентів лише 6% використовували функцію "Чат" для отримання інформації та взаємодії з органами державної статистики.
У цілому, результати анкетного опитування показали, що сервіс "Кабінет респондента" повністю влаштовує респондентів. Більшість (86%) респондентів оцінили зрозумілість та зручність цього програмного забезпечення на "задовільно", 14% – на "переважно задовільно" і ніхто не висловив думку про негативну оцінку. 
До основних зауважень щодо функціонування сервісу респонденти віднесли складність пошуку звітів, поданих за попередні періоди.
З числа респондентів, що не використовують сервіс "Кабінет респондента", 5% планують перехід підприємства на подання статистичної звітності через зазначений сервіс до кінця поточного року та 22% – упродовж наступного року.
Головне управління статистики у Хмельницькій області висловлює вдячність всім респондентам, які взяли участь у анкетному опитуванні.
Розраховуємо на подальшу плідну співпрацю!

